




Варіант 1
 1. 128 ∙ 6,


414 : 46,

     45 ∙ 18,


924 : 3.

 2. Школярі зібрали 562кг груш. Усі груші вони розклали у 30 великих і 14 малих ящиків. У великий ящик вони клали по 15кг груш. Скільки кілограмів груш клали у малий ящик?
 3. Кожну із сум запиши як одне число.


7000 + 500 + 3,

5000 + 5,

4000 + 800 + 1,


9000 + 90,


4000 + 300 + 8,
1000 + 70.






Варіант 2
 1. 264 ∙ 3,


816 : 48,

     161 ∙ 6,


216 : 4.

 2. На екскурсію виїхало 232 учні. У шести маленьких автобусах сіло по 20 учнів. Решта розмістилися у більших автобусах, по 28 учнів у кожному. У скількох автобусах учні поїхали на екскурсію?

 3. Кожну із сум запиши як одне число.


6000 + 100 + 9,

4000 + 1,

2000 + 400 + 1,


6000 + 70,


3000 + 200 + 5,
2000 + 80.





Варіант 1
 1. Розв’язати задачу.

 По шосе автомобіль проїхав 292 км за 4 години, а по ґрунтовій дорозі – 76 км за 2 години. На скільки кілометрів швидкість автомобіля по шосе була більша, ніж по ґрунтовій дорозі?

 2. Обчислити.


800 – 540 : 9 ∙ 7




65300 ∙ 7

6 т 47 кг – 3 т 400 кг



28936 ∙ 4


56000 + 4072 ∙ 5 – 20360


9048 ∙5

 3. Розв’язати задачу.

 Сторона одного квадрата 8 см, а другого – у 2 рази довша. Знайти периметр другого квадрата.






Варіант 2.
1. Розв’язати задачу.

Відстань між двома пристанями 204 км. Катер долає її за 6 годин. За скільки годин пройде цю відстань буксир, якщо його швидкість на 22 км/год менша, ніж швидкість катера?

 2. Обчислити.

1000 – 480 : 8 ∙ 9




72800 ∙ 6
42000 – 2706 ∙ 4 + 17897


9048 ∙ 3

27 км 800 м + 3 км 305 м


57856 ∙ 2

 3.Розв’язати задачу.

 Ширина прямокутника 4 дм, а довжина – у 3рази більша. Знайти периметр прямокутника.
Варіант 1
1. Знайди частки й остачі письмово.

520 : 70;



290 : 30;

475 : 90;



164 : 50.
2. Розв’яжи рівняння.



720 : х = 80
3. Знайди значення виразу 520 ∙ с – с ∙ 3, якщо с = 200.

4. Обчисли вирази.


7020 ∙ 60;


53550 : 90.
5. Ширина ділянки прямокутної форми 30 м, а довжина – у 
3 рази більша. Обчисли площу й периметр цієї ділянки.
Варіант 2
1. Знайди частки й остачі письмово.

580 : 80;



490 : 50;

395 : 90;



133 : 20.

2. Розв’яжи рівняння.



630 : х = 90.

3. Знайди значення виразу 240 ∙ b – b ∙ 4, якщо b = 300.
4. Обчисли вирази.


5030 ∙ 70;


86580 : 90.

5. Довжина ділянки прямокутної форми 120 м, а ширина – у 
3 рази менша. Обчисли площу й периметр цієї ділянки.





Варіант 1

1. У два магазини привезли 1800 кг вершкового масла, розфасованого в однакові коробки. В перший магазин привезли 430 коробок масла, а в другий – 470 коробок. Скільки кілограмів вершкового масла привезли у кожен магазин?

2. 
650000 – 84679



38759 + 6397


5098 ∙ 25




41802 – 15743


19712 : 64




200131 – 25942 : 7 ∙42

3. Порівняй числові значення величин і постав потрібний знак ≥, ≤, =.

26 м ... 260 дм, 
121 хв ... 2 год,
20 т 5 ц ... 20 т 050 кг.

4. Накресли квадрат, периметр якого дорівнює периметру прямокутника зі сторонами 6 см і 4 см.






Варіант 2

1. Для ремонту магазину привезли 1600 кг фарби в однакових банках: 120 банок білої фарби і 280 банок зеленої. Скільки кілограмів білої і скільки кілограмів зеленої фарби привезли для ремонту магазину?

2.
439785 + 59836



20000 – 10778


10340 – 8769



4038 ∙97

35958 : 78




13568 : (960 – 56 ∙ 16)

3. Порівняй числові значення величин і постав потрібний знак ≥, ≤, =.

 5 кг 500г ... 5500 г,
320 ц ... 32 т,  6 км 815 м ... 6518 м.

4. Накресли квадрат, периметр якого дорівнює периметру прямокутника зі сторонами 7 см і 5 см.
